
領域/

科目 
英語 設計者 林佳樺 

實施

年級 
國小五年級 教學時間 40 分鐘 

單元

名稱 
Earth Day 

核⼼素養 

領綱核⼼素養 總綱核⼼素養 

英-E-B1 具備⼊門的聽、說、讀、寫英語⽂能

⼒。在引導下，能運用所學、字詞及句型進⾏簡

易日常溝通。 

⽣活-E-B1 使用適切且多元的表徵符號，表達自

⼰的想法、與⼈溝通，並能同理與尊重他 

⼈想法。 

英-E-C2 積極參與課內英語⽂小組學習活動，培

養團隊合作精神。 

 

B1 符號運用與溝通表達 

C2 ⼈際關係與團隊合作  

 

 

學 

習 

重 

點 

 

 

 

學習表現 

◎1-III-4 能聽辨課堂中所學的片語、句⼦及其重音。 

◎1-III-9 能聽懂簡易句型的句⼦。 

◎2-II-6 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句⼦。 

◎2-II-7 能使用簡易的日常⽣活用語。 

◎3-III-5 能看懂課堂中所學的簡易對話。 

◎5-III-7 能以正確的發音及適切的速度朗讀簡易對話。 

◎6-III-2 樂於參與課堂中各類練習活動，不畏犯錯。 

學習內容 
◎Ac-III-3 簡易的⽣活用語。 

◎Ad-III-2 簡易常用的句型結構。 

◎B-III-2 國小階段所學字詞及句型的⽣活溝通。  

融⼊議題與其實質

內涵 

◎環境教育- 環境探索-環 E3 了解⼈與自然和諧共⽣，進⽽保護

重要棲地。 

教材來源 何嘉仁 Super Fun 6 culture and festival  

英⽂五下 Culture and Festival 



學習資源 影片，學習單，字卡, 彩⾊筆，圖畫紙, 報紙，空罐，紙袋 

學習目標 

1. 能嘗試運用基本的學習策略，強化個⼈的英語⽂能⼒，並培養認真專注學習態度。 

2. 能具備理解簡易英語⽂訊息的能⼒，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。 

3. 能主動積極參與小組學習活動，培養團隊精神。 

4. 能理解環保 3R的重要性，並實⾏於日常⽣活中。 

教學活動設計 

教學活動內容及實施⽅式 

[準備活動]  

⼀、課堂準備 

（ㄧ）教師：海報 

（⼆）學⽣:課本 

⼆、引起動機 

[發展活動]  

1. 藉由觀察海報，引發學習動機。 

2. 提問 

What is this poster for? 

What happened to the polar bear? 

3. 影片 https://youtu.be/TjnNOCbuoCA?si=n7a1Kzoy4Og4iwUn  

(The 3 Rs） 

4. 單字教學 

   a.教師展示圖片，並請小朋友觀察圖片，猜猜每個單字的含義，並

念讀。 

      
   b.學⽣練習並熟悉單字 

   c.教師拿出報紙等物品，讓孩⼦練習We can reduce/ reuse/ recycle 

____________. 
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5 min 
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https://youtu.be/TjnNOCbuoCA?si=n7a1Kzoy4Og4iwUn


   d.教師將準備之物品放進箱⼦，並請學⽣從箱⼦裡，隨機抽出⼀

物，並進⾏句⼦練習。 

5. 分組活動 

  將學⽣分成四組，進⾏小卡製作。並將製作好的小卡，貼於教室或

是洗⼿台邊，提醒學⽣要落實 3R運動於日常⽣活中。 

       
 

 

[總結活動] 

1. 完成學習單 
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